



中汇队专访：我们因球结缘

□本报记者 丁进阳

市业余足球超级联赛已经踢了三轮，中汇队均已失败告终，中汇队是本次联赛中年龄最大的球队，平均年龄35岁以上。面对一次次失败，他们没有沮丧。队长宋伟成安慰大家：“我们一场比一场踢得好！”

风雨足球13年

中汇队成立于2001年，已经走过了13个春秋。队中10多位元老级球员跟随球队至今，他们因足球结缘，成了一家人。

牛建辉就是元老级球员中的一员。据他介绍，起初，他们在西体育场一家健身俱乐部健身，总是看到有三五人在西体育场踢足球，后来便参与其中，一开始大部分人不懂足球，也不会踢，只是感觉大

家在一起玩得挺开心。时间长了，不断有人加入进来，球队便自然而然地形成了。

王踊跃是球队第一任队长。他说，球队成立初期并没有名字，后来队友牛建辉开了公司，并多次赞助比赛，球队就以他的公司命名。王踊跃说，球队人员来自各行各业，大家以强身健体为目的，“球队推崇团结、友爱、拼搏、进取的快乐足球精神”。

2005年，王踊跃因故辞去队长，宋伟成成为第二任队长。宋伟成说，球队最大的特点就是人员稳定、团结一心。球队自成立以来荣获过2003年全市比赛的亚军、2007年全市比赛季军、2009年全市七人制冠军、2011年全市五人制冠军。宋伟成说：“能成为球队一员我很欣慰，能担任队长为大家服务我很乐意。”

队友之间亲兄弟

在这支队伍中，队员在一起摸爬滚打了13年，彼此之间结下了兄弟般的情谊。

王踊跃回忆说，2012年11月23日，在一场球队交流赛中，他被对手后卫放倒造成小腿骨折，出院后整天卧床，家中还有需要照顾的老人。宋伟成了解到情况后，召集队友为他捐款一万多元，给他请了保姆，队友也隔三差五去看他。“我是家里的顶梁柱，要不是队友们帮忙，那段日子真不知道该怎么过。”

段峰说，在2009年参加七人制比赛时，他的脚踝严重挫伤，不能走路，队友孙延兵把他背进了医院。“我在家卧床一个多月，队友纷纷探望，王踊跃还跑到家中帮忙干家务，真真切切让我感

受到了兄弟们亲如一家人的温暖。”

宋伟成说，他们球队的确如此，别看场上有时候相互埋怨，甚至还因为抢球红过脸，真遇到了大家还是亲如一家人，毕竟在一起已经13年了。球队之所以能坚持这么久也和大家的奉献精神分不开。段峰任劳任怨，每次踢球主动买水，自己扛到场地。每年的场地费用都由队中几个经济条件好的队友承担。“大家在一起从不计较个人得失，都是为了在一起踢球，为了健身，寻找快乐。”

球队的追求

足球运动比较激烈，适合年轻人玩。大多数足球爱好者一旦年龄大了就会转变健身方式，即使参与足球运动，也是以健身锻炼为目的，不会有太高的目标。而中汇队

并不是这样，虽然队员整体年龄偏大，但拼搏进取精神始终不移。

队员段峰说，大家都是为了共同的爱好走到了一起，既然玩就得像个样子。每次训练大家都会自觉到场，遇到下雨天，不少队友都打着雨伞赶到场地，站在旁边等雨停。

就在本次联赛开赛前两个月，该队聘请了本市知名足球教练买根平担任教练，其一是为了备战本次联赛，其二更是想提高球队的战斗力。

买根平告诉记者，通过两个多月的训练，他能感受到这支球队的团结，每个周末队员都能到场训练。买根平说：“虽然这支球队年龄偏大，但依然保持着自己的追求，通过这段时间的训练，球队进步较大，但面对年轻球队，体力还是他们最大的短板。”



中汇进鑫队队员(红色队服)与对手激烈比赛 本报记者 禹舸 摄

中汇2:3负摩根

□记者 丁进阳

本报讯 市业余足球超级联赛第三轮于11月15日、16日在市体育运动学校体育场进行。15日下午的一场比赛中，中汇队因队员年龄结构偏大，体力不济，2:3负于摩根队。

比赛一开始，摩根队就利用体力优势向中汇队发起猛攻，大有一举拿下比赛的气势。果然，比赛进行到17分钟时，摩根队33号在弧顶附近一脚抽射将球打进。也许是因为处于领先优势，队员有些松懈。第37分钟，中汇27号接队友右路传中球，一脚挑射，球高高跃起，越过门将头顶落入球门。此时中汇全队士气大振，打出了一段小高潮，紧接着第40分钟，中汇25号右路面对对手夹防倒地捅射，在门将毫无防备的情况下将球打进。上半场接近尾声，摩根10号门前起脚怒射，球高出横梁掠过，随着一声懊恼的吼叫，上半场结束，中汇保持一球领先。

下半场，中汇队一开场便在门前创造了绝佳射门机会，可惜球稍稍偏离球门贴着门柱溜出了底线。下半时28分钟，中汇再次创造良机，门前抢点成功，但射门力度偏小，被守门员没收。一直落后的摩根队在下半时32分钟，10号大脚吊向球门，守门员因身高不足，毫无办法，眼看着皮球落网。双方战成平局，竞争更加激烈，紧接着摩根16号带球闯进禁区造成犯规，制造了一个点球机会，10号轻松将球打进，比分反超。此时，中汇队员体力跟不上，虽然拼了全力进攻，但心有余而力不足。最终，中汇队2:3再次战败。

赛后，摩根副队长卫崑说，队员年轻，缺乏经验，在落后的情况下，情绪有点急躁，没能很好地控制节奏，一度打得比较混乱。虽然赢得了比赛，但面对经验丰富的对手，还是有些吃力。中汇队教练买根平说，本场比赛战术改变起到了一定作用，下半场队员体力跟不上，速度、节奏明显下降，给对手留下了机会。

泰德4:1大胜新蓝田

□记者 丁进阳

本报讯 市业余足球联赛第三轮泰德与新蓝田的比赛于11月16日上午在市体育运动学校体育场进行。泰德队最终4:1大胜新蓝田。

比赛于16日上午9点40分开始。泰德队一开始便显现出了战术优势，一直掌握比赛主动权。开赛不到10分钟，泰德队便抓住一次机会，14号右路一脚远射，球划出一道完美的弧线落入球门。第30分钟，新蓝田队17号带球突破，在面對球门时未能果断出脚，浪费了一个好机会。虽然接下来新蓝田拼抢积极，但直到上半场比

赛结束，也未有建树。

下半场开赛后，泰德队依然占据场上优势，压制对手。下半场开赛6分钟，泰德23号左路禁区附近一脚劲射将球打进，扩大了比分。下半时19分钟，泰德14号梅开二度，右路接球后一脚吊射，皮球入网。三球落后的新蓝田队并没有放弃，依然在场上拼杀。终于在下半时40分钟，新蓝田27号右路一脚远射将球打进，扳回一球。很快泰德12号中路冲杀，在门将出击封锁射门角度的情况下，他选择了挑射，皮球轻松落入空门。比分扩大到了4:1。

最终，泰德队以绝对优势4:1击败新蓝田队。

66号公路队与享丰队0:0握手言和

□记者 杨元琪

本报讯 11月16日下午，市业余足球联赛第三轮66号公路队与享丰队的比赛在西体育场展开。两队鏖战90分钟均未进球，令不少在场观众感到遗憾。

赛前，66号公路队领队告诉记者，他们排出了4-5-1的单前锋阵型，计划掌握主动权后再展开攻势，争取拿下比赛。享丰队在前两轮比赛中“损兵折将”，本场只有14名队员可以上场，领队郭桢称他们本场以防守反击为主，争取有所建树。

比赛一开始，双方均显露出强劲攻势，开场两分钟，享丰队23号在前场禁区前30多米打出一脚漂亮的定位球，可惜球擦着门柱偏

出。仅一分钟后，66号公路队77号队员门前推射稍稍偏出。第21分钟，享丰队在前场打出定位球配合，可惜最后的射门擦着门柱偏出。第36分钟，66号公路队77号门前再次错失进球良机。上半场最后一分钟，享丰队25号在禁区外吊射打中横梁，随即上半场结束。

下半场双方队员均作出调整，场上拼抢更为激烈，场上出现不少进球机会，但僵局并未被打破。第64分钟，66号公路队66号球员手球领到黄牌。第75分钟，该队17号球员禁区前抽射被守门员扑出。全场最后时刻，享丰队球员前场右路开出定位球，10号球门前小角度垫射被门将用身体挡出。全场比赛双方0:0握手言和。